

2012年7月26日 星期四  
统筹 安学军 编辑 张柳  
校对 薛梅 版式 王小羽

说在前面

一座城,一份报。  
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。  
每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取。

现场记录

一起事故困住父子俩  
父亲高喊  
“先救我儿子!”



7月24日凌晨4点44分,绕城高速十八里河段发生一起追尾事故,两名人员被困。  
中原消防三中队到达现场时,只见一辆蓝色小型卡车车头严重变形,两名男子满脸血污,被变形的车体死死卡住,不时发出痛苦的呻吟。  
在仔细观察伤者被困部位后,指挥员果断命令攻坚组利用破拆工具对车体强制破拆。此时,一名男子喊道:“先救我儿子!”  
救援人员里应外合,很快把被困人员从车里抱了出来。 记者 周炜卿 文/图

趣图乐闻

嵩山路有个“树坚强”  
树干空了还枝繁叶茂



你见过树干几乎完全中空,周围只剩下大半圈皮,但依然枝繁叶茂的树吗?  
最近网友“青海鸟岛”在嵩山路陇海路北300米路西,河南工业大学嵩山路校区门口发现了这样一棵树,并将其称为“树坚强”。  
据专家介绍,树正常生长需要的有机物与水分是通过树皮运送的,而非树干,因此这棵树才能长得这么好。  
见习记者 施杨 实习生 许同文/文  
网友“青海鸟岛”/图(稿费30元)

给你提个醒

半个多小时  
京广快速路查住  
22辆“禁行车”  
看看都有哪些车辆禁行?



昨天上午,在金水路上方京广快速路由南向北方向,民警在短短半小时内,查处了各类违章闯禁行车22辆。  
交巡警一大队大队长王勇说,民警今后将加大宣传和处罚力度。  
据民警介绍,按照有关规定,京广快速通道范围内的所有立交桥、高架道路和下穿隧道除了禁止行人和非机动车通行外,还有以下车辆禁行:  
1.摩托车;  
2.拖拉机、低速货车、三轮汽车;  
3.各类货车;  
4.中型客车、大型客车;  
5.牵引车、专项作业车、全挂车、半挂车;  
6.电瓶车、轮式专用机械车、履带车;  
7.悬挂试车号牌、教练车号牌的机动车;  
8.载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性等危险物品的车辆;  
9.高架道路和下穿隧道交通标志禁止通行的其他机动车。  
记者 常亮 通讯员 孟繁勇 文/图

现场记录

3.8米的限高杆  
卡住高个大巴  
咋办?  
轮胎放点气



读者焦中堂致电96678:新郑路上,一辆大巴车穿过陇海铁路桥时,被限高杆卡住了,车顶排风扇被挂掉,还在想办法脱困。  
上午11点多,我在现场看到,一辆豫A牌照的大巴车,车屁股被限高杆卡住,地面上是大巴车残破的排风扇。  
“前头两辆车都过去了,我跟着往前开,被卡在了当中。”大巴车的司机对自己的莽撞很后悔,现在车顶受损,真是进退两难。  
11点半,铁路部门一名工作人员到场,他建议给大巴车的轮胎放气,降低高度以便通行。  
司机连续放了几次气后,一个人爬上车顶指挥着,车子才慢慢倒出来。  
对于损坏的限高杆,民警建议司机与铁路部门工作人员协商赔偿。  
记者 汪永森 实习生 陈娟 文/图  
线索提供 焦中堂(稿费30元)

微博委城

论坛出现郑州地铁“谍照”  
轨道公司回应:  
这是样车,外观内饰未确定



24日,本地论坛出现一组郑州地铁车辆外观照,发布“谍照”的网友“modelman”称,此组图片为一位朋友到株洲厂参观时获得的。  
这组“谍照”引来大量网友关注,有关外观及配置等问题再度引发讨论,郑州轨道交通有限公司回应“谍照属地铁样车,外观和内饰尚未完全确定,近期确定后会向公众公开”。  
记者 汪永森 实习生 陈娟/文  
网友 modelman/图

给你提个醒

蹲在“没钱吃饭”的摊前  
一副可怜兮兮的样儿  
好心人送他一瓶矿泉水  
他悄悄扔进垃圾桶  
路边商户观察发现,他就是个骗子



这个细节,是在纬四路花园路口做生意的王先生发现的。  
他介绍,男孩蹲在路口东北角,十六七岁的样子,一身名牌,左手戴手表,背着包,文质彬彬的,看起来像是路过郑州钱不见了需要救助的对象。  
但是,没过两天,王先生又见男孩蹲在东北角路口讨钱。  
男孩面前摆着一张A4纸,上面写着:“遇难求助6元钱买饭,也请帮忙给点路费回家。谢谢。”  
王先生发现,男孩和其他几个小孩轮流来,每天换一个人,都是这张纸,在东北角蹲一个月时间了。  
周边商户还发现,他们买的香烟是20元一盒的,喝的水都是5元以上的。  
有一次王先生看见,一名年轻人给男孩买了一瓶1元钱的矿泉水,男孩当时友善地收了下来,年轻人离开时,男孩却将水扔进了垃圾桶。  
王先生提醒大家不要被骗。  
记者 冉小平 文/图  
线索提供 翟培江(稿费30元)

新闻后续

找不到父母兄弟的贾晋子  
已经联系上了家里人

昨天下午,贾晋子致电96678:我已经通过电话联系上家人了,他们一切安好。  
连续两天,晚报报道了贾晋子的父母和弟弟自驾西藏失去联系的事儿,报道和贾晋子的微博得到各大媒体、网友、知名人士的关注和转载,好消息也是接踵而来。  
昨天下午4点多,贾晋子终于拨通了她父母的手机,接通电话的一瞬间,她激动得掉下了眼泪。  
电话里,妈妈告诉贾晋子,通信线路已经抢修好,但信号还不稳定,他们在四川吃住都没问题,正耐心等待着被泥石流阻断的道路抢修好后出山,他们最担心的是贾晋子。  
“这几天我都快崩溃了,今天终于可以放心了。谢谢大家!谢谢当地政府出动那么多人去现场寻找!感谢网友!感谢郑州晚报和所有帮助我的媒体!……”说到这里,贾晋子的声音哽咽了。  
网友@六月天6666一直在关注此事,他提醒:“雨季来临,对于目的地和途中的情况一定要详细了解,不要盲目出行!”  
记者 廖谦

寻东找西

去过日照的焦作朋友  
谁的相机丢那儿了



网友七楼的猫@郑州晚报:之前一个周六的晚上,一名网友在日照海边逛着玩,无意中发现水里漂着一个相机。回去后,发现内存卡里的相片还有,照片是在青岛、日照拍的,最后一张照片的拍摄日期是2011年8月3日。  
照片里几个姑娘,貌似参加焦作一个幼儿教师培训班,上传几张照片,看看谁认识。  
有丢相机的焦作朋友可在新浪微博里@七楼的猫。  
见习记者 施洋/文  
网友七楼的猫/图

八旬老人新密走失  
如果你见过他,请告诉96678



昨天,家在新密的袁先生致电96678:我的父亲22日下午走失,至今未归。  
袁先生的父亲叫袁统亮,今年88岁,身高1.63米,身材偏瘦,有老年痴呆症,清醒时能说出自己和家人的名字。他于7月22日下午1点多出门散步,一直没回家。  
老人走失时,上身穿白色短袖衬衣,下穿灰色裤子,脚穿黑色尖口布鞋,袁先生说,父亲平时不爱跟陌生人说话,身上又没带钱,家里人十分着急,希望通过晚报寻找有价值的线索。  
记者 廖谦